

商水烧烤节迎来八方客

□记者 马治卫 文/图

本报讯 连日来,随着商水县 2023 年“淄博烧烤有点远·商水请你吃大餐”啤酒烧烤节活动的有序推进,市民的消费热情空前高涨,不但吸引商水城区市民和各乡镇群众积极参与,周口中心城区及商丘、漯河等地的游客也慕名前来打卡。

5月2日晚,记者来到市民广场体验,看到这里人流涌动、热闹非凡。祖籍商水、目前正在漯河定居的李先生听说家乡举办烧烤节,特意带着家人驱车来到这里吃烧烤。“现场氛围很好,吃着家乡的烧烤,与家人朋友畅饮着啤酒,热闹与舒适相得益彰,这是人间烟火最美的样子。”

“作为商水县本地人,我们期待有更多的人前来品尝商水烧烤,更好地了解这座城市,多多感受商水人的好客、诚恳和热情,希望大家积极行动起来,共同维护商水良好的对外形象。”商水市民赵先生说。

商水烧烤节也引发网友的关注和热议。网友“锐意”说:“商水用心了,吃烧烤不用去淄博!”网友“祥老四”说:“吃的不是种类,是真诚、厚道,是烟火味、人情味。”网友“遥远之远”说:“今晚商水市民广场好热闹,充满人间烟火味,让人温暖又感动,这种感觉太棒了!”网友“美洋洋”说:“我到现场了,一点也不堵车,特警值



自助烧烤区,游客参与其中体验烧烤的乐趣

勤,边吃烧烤边看演出,幸福感满满。”

为进一步激发市场活力,促进消费扩大内需,推动县域经济健康发展,商水县举行了 2023 年“淄博烧烤有点远·商水请你吃大餐”啤酒烧烤节系列活动。“五一”期间,50 余家特色商

铺用羊肉串、小龙虾、面筋等美食以及优质的服务,让广大食客感受商水的热情和好客。万意达、春风十里、阳城置业、西丹花苑等商家赞助免费酒水 15 万瓶,商水县商务局还拿出价值 30 万元的消费券刺激消费。

据悉,此次烧烤节是商水县结合

市委、市政府打造“沙颍河生态经济带”旅游发展战略规划,盘活商水旅游资源,叫响“畅游商水、乐享烧烤”旅游文化品牌,带动市场繁荣发展,打通“吃住行游购娱”各要素环节,推出的“商水烧烤+”特色文旅主题产品。②18

弘扬社会正气

川汇区见义勇为协会成立

□记者 任富强 通讯员 张保全

本报讯 4月28日,周口市川汇区见义勇为协会成立,标志着该区见义勇为事业开启规范化新局面。协会的成立对于发扬中华民族传统美德,倡导见义勇为精神,弘扬社会正能量提供了组织上的保障和行动上的遵循。

据介绍,周口市各级党委、政府对见义勇为为工作历来都非常

重视,成立了周口市见义勇为、公安民警英烈协会。川汇区见义勇为协会筹备组成立以来,在周口市见义勇为协会的指导下,在川汇区委、区政府和区公安分局的正确领导下,认真贯彻落实《河南省见义勇为人员奖励和保障条例》,在宣传动员、基金募集、表彰奖励、优抚救助、基础建设等方面开展了大量卓有成效的工作,为弘扬中华民族传统美德、维护全区和谐稳定发挥了重要作

用,三川大地呈现出善行义举蔚然成风、凡人英雄层出不穷的良好局面。

会上,根据《河南省见义勇为人员奖励和保障条例》有关规定,决定授予齐尚灿、沈湛、李四根、李建忠 4 人“川汇区见义勇为行为人”荣誉称号,分别为他们颁发了荣誉证书,并向齐尚灿发放慰问金 5000 元,向沈湛、李四根、李建忠分别发放慰问金 2000 元。②15

存在交通安全隐患

周口交警约谈 10 家运输企业负责人

□记者 任富强 通讯员 赵辉

本报讯 为进一步督促渣土车、商砼车运输企业消除交通安全隐患,保障人民群众出行安全,4月28日下午,市公安局交警支队约谈了市中心城区 10 家渣土车、商砼车运输企业,通报了这些企业存在的多种安全隐患,并向这些企业负责人发出了整改通知。

约谈警示会上,市公安局交警支队播放了近两年周口市发生的几起涉及渣土车、商砼车的典型事故案例,通报讲解事故形成原因、损害后果,以及车辆驾驶人、涉事企业责任追究情况。通过事故案例提醒被约谈企业管理人员,要牢固树立安全主体责任意识,不断提升安全管理水平,严防类似事故发生。

据悉,这些被约谈企业中,所属车辆存在逾期未报废、违法未处理、部分车辆失联失控等情况。市公安局交警支队相关负责人要求,被通报企业要认真梳理、及时整改存在的问题,严防带“病”车辆、带“病”驾驶人上路,从源头上杜绝安全隐患。

市公安局交警支队支队长轩鹏说:“通过对近期交通事故数据统计分析和当前各企业安全风险隐患排查情况看,相关渣土车和商砼车运输企业安全管理能力还不够高,给我市道路交通安全和相关企业的发展埋下了隐患。大家要进一步认清严峻形势,切实履行源头安全管理第一责任,真正建立健全企业交通安全管理机构,不断提高企业安全运输管理水平。相关部门要齐抓共管,形成严管重罚的高压态势,共同为人民群众安全出行、周口临港经济发展贡献力量。”②15

河南省第二届职业技能大赛落幕

我市代表团获三金一银

□记者 马月红

本报讯 4月28日,河南省第二届职业技能大赛顺利圆满完成各项赛程后,在濮阳市落下帷幕。记者从市人社局获悉,在此次技能大赛上,我市参赛选手取得三金一银的优异成绩,其中汽车维修、网络安全、增材制造

等项目获得了金牌,商品展示技术项目获得银牌。

荣获增材制造项目金牌的王骥表示,参加第二届全省技能大赛,对他来说既是职业技能的展示,也是一次难得的学习机会。

据了解,本次周口市代表团的 117 名选手参加了 60 个赛项

的比赛。我市参赛选手都是经过层层选拔产生的,代表了相关行业较高的技能水准。这次技能大赛为参赛选手提供了广阔的竞技舞台和展示空间,大大提高了劳动者技能水平和就业创业能力,让更多劳动者实现技能就业、技能增收、技能富民。②2